

## 我市2025年民营企业服务月火热启动

## 140余家单位招聘4700余人

本报讯(记者张迪)专场招聘、直播带岗、政策宣讲、送岗位进社区……4月29日,以“支持民营经济发展,促进高质量充分就业”为主题的三门峡市2025年民营企业服务月活动在湖滨广场启动。

上午9时许,招聘会现场人头攒动,求职者们穿梭于企业招聘展位前,主动与用人企业沟通交流,详细询问企业情况、招聘岗位、福利待遇等信息。

前来找工作的孙先生表示:“这次招聘会规模很大,企业质量也很高,有很多与我的专业相关的岗位,现场还提供政策

咨询和就业指导服务,对我帮助很大。”

据悉,本次活动服务对象是以民营企业、中小微企业、个体工商户等各类用人单位,以及高校毕业生等青年、退役军人及军人家属、登记失业人员、农民工等各类求职人员为重点,旨在通过精准对接和精细服务,为民营企业和求职者搭建高效沟通平台,将更多人才输送至民营企业。

除现场招聘会外,当日还开展了直播带岗、线上招聘、就业见习双选、就创业政策宣传、创业成果展示、技能培训展示等一系列活动。据统计,此次参会的140余家

用人单位提供了涵盖新媒体运营、民办教育、家政服务、市场营销等多个行业的各类就业岗位415个,招聘4700余人。“招聘会提供了一系列配套服务,吸引了很多有能力的求职者,为企业用人解决了后顾之忧。”我市一家文化传媒公司工作人员表示。

据了解,今年的民营企业服务月将持续至5月中旬。活动期间,市人社局还将同步开展送岗位进社区,让20个社区的求职者实现家门口可择业;联合县(市、区)举办特色专场招聘活动,提供精准化

人才供需对接;开展政策宣讲,帮助企业享受相应政策等服务。

市人社局相关负责人介绍,下一步,该局将继续坚持就业优先导向,千方百计解决企业发展面临的人才供求短缺的实际困难,继续深化民营企业服务工作,不断优化就业服务机制,推动民营企业构建和谐劳动关系,提升人社服务质量,营造关心支持民营经济发展的良好社会氛围,为民营经济高质量发展注入源源不断的活力。

## 三门峡市公安局交通警察支队:

开展沉浸式交通安全教育活动  
让抽象的安全知识“活起来”

本报讯(记者张斌)为进一步增强师生及家长的交通安全意识,预防道路交通事故发生,4月29日,以“知危险、会避险、爱生命、护未来——交通安全进校园”为主题的交通安全活动在向青路小学圆满举行。中小学师生代表、交通警察支队民辅警代表共300余人参加。

活动开场,交警铁骑摩托车绕桩驾驶技能展示点燃了全场的氛围,整齐划一的队形变换、高超娴熟的驾驶技能、精准无误的车距保

持、紧张刺激的高速对穿等高难度动作,充分展示了铁骑队员的实际工作能力和协作配合团队精神。

活动中,通过创新设计“鬼探头、开门杀、道路追逐玩耍、车辆盲区”四大模拟实验,在沉浸式体验教学中,让师生家长直观感受道路上危险行为带来的危害,共同筑牢校园交通安全防线。

活动现场气氛热烈,同学们对活动表现出了浓厚的兴趣,踊跃参与互动环节。同学们纷纷表示,学到了很多交通安全知识,比如不能

在马路上追逐打闹,坐车时要系安全带。回家后要告诉爸爸妈妈,一起遵守交通规则。

此次交通安全进校园活动,以“教育一个孩子、带动一个家庭、辐射整个社会”为目标,通过创新实验让抽象的安全知识“活起来”,为师生敲响了警钟。

下一步,三门峡交警将持续开展多样化的交通安全宣传活动,与社会各界共同织密校园安全防护网,护航青少年平安成长。

## 三门峡市红十字会:

公安蓝+红十字  
筑牢一线干警急救护生命防线

为提升公安干警的急救救护能力,更好地保障人民群众生命安全,日前,三门峡市红十字会受邀走进市公安局人民警察培训学校,为90余名公安干警传授急救知识和技能。

市红十字会选派5名经验丰富的急救救护讲师为大家授课,结合公安日常工作中可能发生的紧急情况,采取“理论讲解+实操演

练”相结合的方式,详细演示了胸外按压、开放气道、人工呼吸、AED的使用等心肺复苏关键操作步骤,包括如何判断现场环境安全、确认患者意识和呼吸状况、正确的按压位置和手法等。

培训现场气氛热烈,参训干警积极参与实操练习,在讲师的指导下反复练习,确保动作规范、操作熟练。大家纷纷表示,此次培训内

容实用性强,对日常警务工作和急救救护具有重要指导意义。

公安干警常身处突发事件一线,掌握急救技能可有效填补医护人员到达前的空窗期,提高现场救助成功率。此次培训不仅增强了干警的自救互救能力,也为构建“平安三门峡”贡献了红十字力量,更好地为人民群众保驾护航。

丁一纯

## 陕州区水利局:

## 多措并举 打好防汛“主动仗”

面对防汛呈现任务重、重点多、面积广的特点,连日来,陕州区水利局立足陕州区实际,多措并举,打好防汛“主动仗”。

全面排查清隐患。该局成立由9个班子成员带队的督导组,由分包乡镇进行隐患排查,局机关纪委

对发现的问题督促整改。

物资储备保充足。目前,储备编织袋6万余条、铁锨480把、救生衣500件、救生圈200个、救生绳120条、救援船7艘、发电机22台、水泵10台、应急照明灯20个、投光灯80个、砂石料140m<sup>3</sup>,

确保物资充足,随时能用。

防汛基础筑牢固。严格落实24小时值班和领导带班制度,印发值班值守制度,安排人员实时监测雨情、水情、旱情,做好信息传达和上报。

赵牛牛

## 渑池县人民法院:

普法宣传“赶大集”  
助力乡村振兴“零距离”

为大力弘扬社会主义法治精神,提升群众法律意识与依法维权意识,进一步推动“我为群众办实事”活动走深走实,4月28日,渑池县人民法院组织干警到仰韶镇韶华村开展“乡村振兴 法治同行”新时代文明实践“赶大集”法治宣传活动,将法律知识送到群众身边。

当天上午,干警志愿者们早早来到集市,悬挂起醒目的宣传横幅,摆放好宣传资料,热情地给过往群众讲解《民法典》等相关法律知识,并用通俗易懂的语言耐心细致地解答群众提出的法律问题。同时,推广要素式民事起诉状、答辩状示范文本,引导群众树立法治观念,学会运用法律武器维护自身合法权益。

“这趟集没白赶,弄懂了一些法律问题的困惑,心里敞亮多了。”一位中年大叔在得到了有关邻里纠纷问题的解答后心情愉悦地说道。

据悉,此次宣传活动共发放宣传资料100余份,现场解答群众咨询20余人次。下一步,渑池县人民法院将持续开展“法律六进”活动,让法治宣传更加接地气、聚人气,为构建文明和谐社会筑牢法治根基。

代文官 刘静

“逢8大集会”盛大启幕  
激活区域经济

为繁荣湖滨区东片区经济,打造惠民便商的综合性消费平台,近日,湖滨区车站街道办事处联合三门峡金三角建材物流港共同打造的“逢8大集会”在红星美凯龙西广场正式启动。该活动以每月8日、18日、28日为固定会期,通过“文化+消费+招商”多维联动模式,为广大市民呈现一个集视听享受、美食体验、便民购物、商贸洽谈于一体的特色市集。

此次活动在铿锵的豫剧锣鼓声中拉开帷幕,三门峡市豫剧团全阵容向广大戏曲爱好者献演了经典剧目,上午《穆桂英挂帅》展现巾帼豪情,下午《朝阳沟》选段唱响时代新声,现场近500名戏迷喝彩声不断。“既能赶集购物,又能免费看名角大戏,这样的惠民活动举办的太好了。”活动现场,一位戏迷朋友一边哼唱一边竖起大拇指。

据悉,首场集会吸引人流量突破6000余人次,带动周边餐饮、服装、美食等行业增收明显。该街道将持续深化“文化引流+消费提质”模式,将“逢8大集会”打造为区域消费明星IP,持续释放湖滨区东片区的经济活力。

贾俊春 刘晓玲